

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Культурологія»
підготовки другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 034 Культурологія
галузі знань 03 Гуманітарні науки,
розроблену робочою групою кафедри образотворчого мистецтва,
музикознавства та культурології
Навчально-наукового інституту культури і мистецтв
Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка

Кафедрою образотворчого мистецтва, музикознавства та культурології НН Інституту культури і мистецтв СумДПУ імені А. С. Макаренка було розроблено та представлено освітньо-професійну програму «Культурологія» другого (магістерського) рівня спеціальності 034 – Культурологія галузі знань 03 – Гуманітарні науки, що зумовлює забезпечення формування високого рівня самореалізації й усебічного розвитку здобувачів вищої освіти у майбутній професійній діяльності.

У сучасних умовах сьогодення, задля підтримки належного рівня нової європейської структури соціального простору, питання якісної підготовки й кадрового забезпечення компетентних фахівців з інноваційним мисленням, з питань культурології, займає одне з пріоритетних місць.

Освітньо-професійна програма «Культурологія» другого (магістерського) рівня спеціальності 034 – Культурологія галузі знань 03 – Гуманітарні науки, розроблена кафедрою ОТМ, музикознавства та культурології СумДПУ імені А. С. Макаренка за результатами спільного консультування із роботодавцями, які мають потребу у підготовці висококваліфікованих фахівців цієї спеціальності. В освітньо-професійній програмі були враховані потреби потенційних роботодавців відповідно до специфіки регіонального ринку праці, з врахуванням пріоритетів його подальшого розвитку, та діючих нормативно-правових актів щодо діяльності установ та організацій, що забезпечує відповідність програмних результатів навчання інтересам внутрішніх і зовнішніх стейкхолдерів й академічного середовища.

Рецензована освітньо-професійна програма повністю відповідає вимогам Стандарту вищої освіти України другого (магістерського) рівня галузі знань 03

гуманітарні науки, спеціальності 034 культурологія, який затверджено та введено в дію наказом МОН України від 16.06.2020 р. № 803. Програма має всі необхідні структурні та змістовні складові, дозволяє сформувати необхідні спеціальні (фахові) та загальні компетенції й відображає сучасні вимоги до здобувачів освіти – майбутніх фахівців спеціальності 034 – Культурологія галузі знань 03 – Гуманітарні науки.

Отже, дана освітньо-професійна програма може бути рекомендована для практичного використання та впровадження у освітній процес.

Професор кафедри філософії мистецтв
факультету культури і мистецтв
Львівського національного університету
імені Івана Франка,
доктор мистецтвознавства,
заслужений діяч мистецтв України

О. В. Козаренко

